Тестовая работа.             7-класс
                                                I вариант

1. Представьте в стандартном виде многочлен 
3а – 5а² – 5 + 2а2 – 5а +3.
	А)  ─ 3а² – 2а – 2 
С)  ─ 3а² – 8а – 2
	             В)  ─5а³ – 2
             Д)  2а² – 7а – 2



2. Преобразуйте в многочлен стандартного вида: 
(3а – 2аb + 9) + (5аb – 9 -  3а ).
	А) 3аb + 6а  + 18
С) 8аb – 5а
	                   В)  3а – 2аb + 9 + 5аb – 9 – 3а
                   Д)  3аb



3. Найдите разность многочленов 
2х2 – х + 2  и   ─ 3х2 ─2х + 1.
	А) 5х2 + х + 3
С) 5х2 ─ 3х + 3
	                       В) 5х2 +х +1
                      Д) ─ х2 ─ 3х + 3



4. Представьте в виде многочлена: (2а – 1)( –a2 +а – 3).
	А) ─2а3 + 2а2 – 6а              
С) ─2а3 + а2 – 7а + 3
	               В) ─2а3 + 3а2 – 6а – 3
               Д) ─2а3 + 3а2 – 7а + 3



5. Решите уравнение: 2х2 + 7х = 0.
	А) х = 0
С) х = 0  и  х = ─3,5
	                В) х = ─3,5
                Д) х = 0  и  х = 3,5











           Тестовая работа                            7-класс
II вариант
1. Представьте в стандартном виде многочлен 
5х2 – 5 + 4х ─  3х² + 2 – 2х.
	А) 5х2 – х – 1
С) 2х2 + 6х – 1
	                                   В) 4х3 – 1
                                   Д) 2х2 + 2х – 3



2. Преобразуйте в многочлен  стандартного вида: 
(8ху – 5у + 2) + (3у – 3 – 8ху).
	А) 8ху – 5у + 2 + 3у – 3 – 8ху
С) 16ху – 2у – 1
	         В) – 2у – 1
         Д) – 2у + 5



3. Найдите разность многочленов 4у2 – 2у + 3  и  - 2у2 + 3у +2.
	А) 6у2 – 5у + 5
С) 6у2 – 5у + 1
	                                    В) 6у2 + у + 5
                                    Д) 2у2 + у + 5



4. Представьте в виде многочлена выражение 1 – (2у – 3)(у + 2).
	А) ─2у2 – у + 7 
С) 2у2 + у – 7
	                                  В) ─2у2 – у – 5 
                                  Д) 2у2 – у +7



5. Решите уравнение:    ─3х2 + 5х = 0.
	[bookmark: _GoBack]А) х = [image: http://festival.1september.ru/articles/526363/full_clip_image002.gif]
С) х = 0  и  х = ─[image: http://festival.1september.ru/articles/526363/full_clip_image002_0001.gif]
	                           В) х = 0   и   х = [image: http://festival.1september.ru/articles/526363/full_clip_image002_0000.gif]
                          
                          Д) х = 0

	

	









Тестовая работа                       7-класс
III вариант

1. Упростите выражение: ─8х – ( 2х – 7 ).
	А) ─ 10х + 7
С) ─16х – 7
	                                       В) ─6х + 7
                                       Д) 7



2. Определите степень многочлена:   
          3х2у ─ 4х3у ─3ху2 + 2х3у + у2 + 2х3у.
	А) 1
	              В) 2
	            С) 3
	               Д) 4



3. Выполните умножение:     ─3х∙( ─ 2х2 + х – 3 )
	А) 6х2 + 3х + 9х 
С) ─6х3 – 3х2 + 9х
	                              В) 6х3 – 3х2 +9х
                              Д) 6х3 – 3х2 – 9х



4. Представьте в виде произведения:   3х3 – 2х2 
	А) (х2 + 2)(3х + 2) 
С) х2 (3х – 2)
	                             В) х2 (3х + 2)
                             Д) (х2 – 2)(3х – 2)



5.Представьте в виде произведения выражение: 
а(х – у) ─2b(х – у)
	А) (х – у)(а  ─ 2b) 
С) (х – у)(а + 2b)
	                             В) (у – х)(а ─ 2b)
                             Д) (у – х)(а + 2)
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